Uncrno BO3MOXHbIX pasrfnyYHbIX COCTOAHUM Kybuka Pybuka paBHo (8! x 38-1) X
(12! x 212-1)/2 = 43 252 003 274 489 856 000. 3TO YMCIIO HE YUMUTbIBAET TO, YTO
OpPUEHTAUMA LEHTpanbHbIX KBagpatoB MoOXeT ObiTb pasHou. C  yyeTom
OpPMEHTaLUMN ULEeHTparbHbIX KBagpaTOB KOMWMYECTBO COCTOSIHUA BO3pacTaeT B
46/2=2048 pa3, a wvmeHHO [o 88 580 102 706 155 225 088 000 cocTOAHUMN.
OpHako, npu cbopke Kybmka OBbIMHO He YyYUTbIBAKOT OPUEHTaUMIO LEeHTparibHbIX
KBagpaToB, MOCKOSIbKY Ha OONbLIMHCTBE KYOMKOB HeT ODO3HaYeHun, KoTopble
no3sonanu 6bl €é oTcnegnTb.

Tak HasbliBaembin «anroput™ bora» gns cbopkn Kybuka Pybuka He HamgeH. C
noMoulblo Gonblwnx No oObEMY pacyETOB Ha KomnbtoTepe (7,8 A4po-ner)
matemaTtuk Tomac Pokukm (Tom Rokicki) gokasan, 4yto u3 niobor HavanbHOW
KOHpurypaumm Kybruk MOXXHO cobpaTtb He bonee 4yem 3a 23 xoAa, ynyyluB TeM
caMblM CBOE€ Xe npexHee [[ocTmkeHue B 25 xopgoB. [And gokasaTenbCcrBa
OocTaTodHOCTM 23 XOAOB  UCMoSfib3oBanocb  cBobogHoe  MaluMHHOEe
BpeMS KOMMNbIOTEPHOrO Kractepa, KOTOPbIMA MCMONb3oBasica Ans  Cco3daHus
dunbmoB «Henosek-nayk 3» n «J1oBn BONHy!».




